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7. Je dén obdélnik EFGH (e=4cm, f=2,1cm)abod S
jako prasecik dhlopficek. Vypiste viechny shodné:

a) ostrotihlé trojihelniky

b) pravoihlé trojihelniky

¢) tupotihlé trojihelniky

8. Jsou dany dva podobné trojihelniky DEF a GHI:
Plati: ADEF = AIHG. Pro trojuhelnik DEF jsou dény rozméry:
d=4,7cm,e=43 cm,f= 7 cm, |<FDE| = 42°11,

|DEF = 36°11". Urtete délky stran a vypotitejte obvod
trojuhelniku GHI. Vypotitejte velikost viech vnitinich uhli
trojuhelniku GHI.

. Rozhodnéte, zda plati:

a) Kazdé dvé dsecky jsou shodné.

b) Viechny piimky jsou shodné.

¢) Kazdé dva pravotihlé trojithelniky jsou shodné.

d) Viechny ostré hly jsou shodné.

¢) Dva rovnostranné trojuhelniky se stejnou délkou stran jsou
shodné.

£) Dvé kruznice se stejnym polomérem jsou shodné.

g) Viechny &tverce jsou shodné.

h) Dva obdélniky se stejnym obsahem jsou shodné.

i) Dva tverce se stejnym obvodem jsou shodné.

j) Kazdé dvé polopiimky jsou shodné.




